[ara damunna Uma

SUBUKA

TecT no pmsmuke gna 9 Knacca

Tema: MNepemeweHne Tena Npu NPAMOIMHEHOM PaBHOYCKOPEHHOM

ABWXKeHuu (K §7)
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OueHka bannos
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Nel B Kakom cny4yae ucnonbsyerca gaHHaa popmyna? Sy = Vot + a"ztz

a a. [ns paBHOMEPHOTO ABUMKEHUA

b b. [na paBHOYCKOPEHHOTO ABUKEHUA

C C. [ns paBHO3amea/IeHHOro ABUKEHWUs

d d. Cpeawv oTBETOB HET BEPHOTO

No2 | Kak 6yaer BbirnageTb 3aBUCMMOCTb BIpOeKLMM BEKTOPA NepemeLLeHUa OT BpEMEHU ANA Cyyas,
NOKa3aHHOro Ha PUCYHKe?

a a. S, =10t + 2¢t? ,

b b. S, =10t — 2t2 —> Vo= 10M/c —> a=4 m/c?

c c. S,=10t+ 4t? 0

d d. S, =10t — 4¢? = > X

Ne3 | Kak 6yaer BbirnageTb 3aBUCMMOCTb BIpOeKLMM BEKTOPA NepemeLLeHUsa OT BpeEMEHU ANA Cyyas,
NOKa3aHHOro Ha PUCYHKe?

a a. S,=8t—t? _

b b. S, =—8t+ 2t2 < Vo=8mlc —> a=2 m/c?

c c. S,=8t—2t? 0

d d. S, = —8t+t2 ' > X

Ne4 | Kak 6yaeT BbirnaaeTb 3aBUCMMOCTb BIpoeKuUmn BEKTOpa NnepemeLL.eHUA OT BpeMeHU ANA Cayyas,
NOKA3aHHOro Ha PUCYHKe?

a a. S, =4t + 3t? ,

b b. S, = 4t — 32 —> W =4wml <«— a=6 mic?

c c. S,=—4t+6t? 0

d d. S, =4t —6t? t > X

Ne5 | Kak 6yaert BbirnaaeTb 3aBUCMMOCTb BIpoeKuUn BEKTOpa NnepemeLL.eHUA OT BpeMeHU ANA Cayyas,
NOKA3aHHOro Ha PUCYHKe?

a a. S, =6t+8t? " 9

b b. S, = 6t — 8t2 ;— Vo =6 Mm/c <— a=8 wmlc

c c. S,=—6t—4t? :

d d. S, =—6t+4t? ) X

Ne6 | Kak byaer Bbirnaaerb 3aBUCMMOCTb BipoeKuumn BeKTopa NnepemeLL,eHUA OT BpeMeHU ANA Cayyasn,
NOKa3aHHOro Ha PUCYHKe?

a a. Sy=-10t—t? ca 2

b b. S, =10t +¢2 <— Vo=10m/c < a=2wlc

c c. Sy=10t—2t Yo 0

d d. S, =10t + 2t

Ne7 | Kak 6yaeT BbirnageTb 3aBUCMMOCTb BIpOeKLuUKN BEKTOpa NepemMeLLeHUA OT BpeMEHU 4N1A Cayyas,
NOKa3aHHOro Ha PUCYHKe?

a a. S, =—4t+2t? .

b b. S, = —4t — 2¢? —> Vo=4wmlc < a=4 wlc

c c. S, = —4t+ 4t? 0

d d. S, =4t —4t? X y

Ne8 | Kak 6yaer BbirnaaeTb 3aBUCMMOCTb BIpOeKLuUKN BEKTOpa NepemMeLL.eHUA OT BpEMEHU ANA Cayyas,
NOKa3aHHOro Ha PUCYHKe?

— 2

E Z §§=i§+giz < Vo =4wmc — a=6 m/c?

c c. Sy =4t—6t? X = :

d d. S, =4t + 6t?




Ne9 Kak 6yaeT BbirnsaeTb 3aBUCMMOCTb BIpOeKLMM BEKTOpa NepemeLl,eHUs OT BpeMeHU 4NA cayyas,
NOKa3aHHOro Ha PUCYHKe?

a a. Sy =—6t+4t? - a
b b. S, = —6t— 4t? —> WL =6wM/c —> a=8 wmlc
c c. Sy=—6t—8t? X 0
5 d. S, = 6t+8t? e '
NelO | Bbibepute BepHylo popmyny NpoeKumumn BeKTopa nepemeLL,eHusa Npyu paBHOYCKOPEHHOM ABUMKEHUN

— 2 2
Z a. Sx = Voxt + a,t C. Sx — VOxt + axzt
c b. S§,= Vo,t+ a,t ot
d d. S, = Vot + xz




